11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 38

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 11.11.2011 23:59:27

dopmupoBaHus 3aK/II049eHust Bpava: 12.11.2011 20:14:51

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/247299/answer/247422




¢ OBl TOCOBETOBaIa OTMEHUTH BCE IMIperapaThl, eClIu CUTyalldss 000CTPUTCST TOTI7Ia [AeHCTBOBATH 110
cutyanuu. Ho Bel fomKHE cornacoBath Bamm gercTBus ¢ Bamum BpadoM.



